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ODBOR KANCELÁŘ ŘEDITELE 

 

Odbor kancelář ředitele (dále jen „KR“) reagoval na situaci v souvislosti s přijetím 

preventivních opatření pro zamezení šíření onemocnění COVID-19 způsobeného novým 

koronavirem SARS-CoV-2 hned v několika úzce provázaných oblastech najednou. Jednotlivá 

oddělení koordinovaně spolupracovala na řešení jednotlivých úkolů v následujících oblastech.    

 

Chod úřadu a personální práce:  

Na opakující se epidemiologickou situaci zaměstnavatel musel opětovně reagovat i v oblasti 

personálního řízení a personálního zabezpečení výkonu jednotlivých agend, a to zejména 

v reakci na průběžně přijímaná usnesení vlády.  

V období od 6/2021 do 01/2022 bylo vydáno 9 opatření závazných pro zaměstnance zařazených 

do Krajského úřadu Ústeckého kraje v souvislosti s přijetím preventivních opatření pro 

zamezení šíření onemocnění COVID-19 způsobeného novým koronavirem SARS-CoV-2. 

V souladu s vládní strategií zaměstnavatel opětovně přistoupil zejména k maximálnímu využití 

zamezení vzájemných osobních kontaktů mezi zaměstnanci a veřejností a mezi zaměstnanci 

navzájem. K tomu využil především systém výkonu práce z domova prostřednictvím již dříve 

uzavřených Dohod o výkonu práce z domova (práce na home office). Vydávaná opatření dále 

blíže vymezila povinnosti zaměstnanců uvnitř úřadu i jejich povinnosti vzhledem k externím 

klientům úřadu.  

V návaznosti na Mimořádné opatření Ministerstva zdravotnictví č.j. MZDR 42085/2021-

1/MIN/KAN ve znění Mimořádného opatření Ministerstva zdravotnictví č.j. MZDR 

42085/2021-2/MIN/KAN (dále jen „Mimořádné opatření“) zaměstnavatel vydal opatření  

č. O-53/2021 Opatření k povinnému testování zaměstnanců zařazených do Krajského úřadu 

Ústeckého kraje v souvislosti s přijetím preventivních opatření pro zamezení šíření onemocnění 

COVID-19 způsobeného novým koronavirem SARS-CoV-2. 

Na základě Mimořádného opatření č.j. MZDR 461/2022-1/MIN/KAN zaměstnavatel vydal 

opatření č. O-05/2022 Opatření k povinnému testování zaměstnanců zařazených do Krajského 

úřadu Ústeckého kraje a dalších osob v souvislosti s přijetím preventivních opatření pro 

zamezení šíření onemocnění COVID-19 způsobeného novým koronavirem SARS-CoV-2. 

V návaznosti na Mimořádného opatření č.j. MZDR 461/2022-3/MIN/KAN zaměstnavatel 

vydal opatření č. O-06/2022 upravující povinné testování zaměstnanců. 

Za účelem naplnění povinností uložených Mimořádným opatřením Ústecký kraj/ Krajský úřad 

Ústeckého kraje zajišťuje testování na přítomnost viru SARS-CoV-2 rychlým antigenním 

testem (RAT) určeným pro sebetestování (lze použít laickou veřejností). 

 

V rámci chodu úřadu a personální práce odbor KR dále zajišťoval tyto činnosti 

 V období do 31. 12. 2021 zaměstnavatel umožnil zaměstnancům individuální poradenství a 

konzultace při řešení psychosociálních problémů zaměstnanců v souvislosti s novým 

koronavirem.  

 Odbor KR spolupracoval s odborem informatiky a organizačních věcí při zajištění konání 

Zastupitelstev ÚK, kdy byly upraveny přístupové koridory pro zastupitele, zaměstnance, 

veřejnost a novináře. Samozřejmostí byla desinfekce prostor.   

 V návaznosti na usnesení Krizového štábu ze dne 17. 2. 2021 odbor KR zajišťoval do  

6. 1. 2022 dobrovolníky a poskytoval služební automobily pro rozvoz vakcín z KZ, a.s.  
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Bezpečnost práce a ochrana zdraví při práci: 

Bezpečnost práce a ochrana zdraví při práci byla i v tomto období opakující se epidemiologické 

situace důležitější než v běžných podmínkách. Nadále odbor KR dbal na dodržování zvýšených 

hygienických opatření. Zaměstnancům byly průběžně zasílány e-maily s aktuálními 

informacemi a po budovách KÚÚK byly rozvěšovány informační letáky. Dalším důležitým 

úkolem bylo zabezpečovat provoz prostor vyčleněných pro činnost Krizového štábu ÚK.   

Odbor průběžně zajišťoval doplňování dezinfekčních mýdel a dezinfekcí na toalety, dezinfekci 

výtahových tlačítek, klik u dveří, madel a stolů ve společných prostorách nad rámec 

standardního úklidu budov, desinfekční ubrousky ve služebních automobilech, desinfekce 

vybraných prostor vlastními biolampami v určených intervalech. Bylo zajištěno pravidelné 

desinfikování služebních automobilů. Byly dovezeny a distribuovány mezi zaměstnance 

apolitiky dezinfekční prostředky z centrálního skladu v České Kamenici. Odbor zajišťuje nákup 

a distribuci antigenních testů pro sebetestování. Zachovány zůstaly profesionální přepážky do 

podatelny, matriky a na recepce jednotlivých budov. Bezpečnostní rámy z plexiskla jsou stále 

ponechány i v prostorách konferenčního sálu.  

Standardem se stalo využívání tří přepážek umístěných za ostrahou budovy „A“ tak, aby se 

minimalizoval kontakt zaměstnanců s veřejností (obdoba těchto přepážek je i na ostatních 

budovách KÚÚK). Veřejnost může být ostrahou vpuštěna do prostor KÚÚK (do prostor Front 

Office má veřejnost neomezený přístup) pouze po domluvě ostrahy s dotčeným pracovníkem 

KÚÚK a za dodržení mimořádných opatření Ministerstva zdravotnictví. Byl zrušen prostor 

kuřárny v návaznosti na aktuální opatření Ministerstva zdravotnictví.  

 

Skladové hospodářství: 

 Průběžně dle požadavků probíhala distribuce OOP a testů pro jednotlivé odbory KÚÚK.  

 Odbor KR spolupracoval s odborem školství, mládeže a tělovýchovy při závozech OOP  

a antigenních testů. Jednalo se o pomoc při vykládání a distribuci respirátorů a testů pro 

školy a školská zařízení v celkem 12 případech. 

 

           

ODBOR DOPRAVY A SILNIČNÍHO HOSPODÁŘSTVÍ 

 

Ve druhém pololetí roku 2021 již nebyly dopady koronavirové pandemie tak tíživé jako 

v předešlých obdobích, nedocházelo k plošnému uzavírání škol a tím pádem ani k omezování 

dopravy. Dopravní obslužnost byla zajišťována v souladu s jízdními řády a poklesy tržeb již lze 

považovat za nepatrné.  

Nadále však pokračovaly administrativní úkony oddělení dopravní obslužnosti vedoucí ke 

snížení propadu tržeb v předchozích vlnách koronavirové krize, kdy byla s jednotlivými městy 

vedena jednání o jejich spoluúčasti na propadu tržeb a uzavírány smlouvy o kumulativní novaci. 

Za všechny vlny koronavirové krize (I. vlna od března 2020 do června 2020, II. vlna od října 

2020 do prosince 2020, III. vlna od ledna 2021 do května 2021) žádal Ústecký kraj od všech 

měst zaintegrovaných do IDS DÚK spoluúčast na propadu tržeb ve výši 144 818 781,90 Kč. 

Města se podílela na propadu tržeb ve výši 55 481 818,96 Kč. S některými městy (Ústí nad 

Labem, Děčín, Most) jednání o spoluúčasti na propadu tržeb ve II. a III. vlně koronavirové krize 

stále probíhají.   
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ODBOR EKONOMICKÝ 

 

V období listopad a prosinec 2021 odbor pracoval ve střídavém režimu s využitím vzdáleného 

přístupu práce z domova. 

 

 Aktivně řešil s odborem informatiky a organizačních věcí možnosti využití finančních 

prostředků ve výši 10 mil. Kč, které Ústecký kraj obdržel z Ministerstva financí ČR na 

prvotní náklady z rezervy na řešení krizových situací na zabezpečení vybudování  

a provozování očkovacích center, mobilních očkovacích týmů a zajišťování dostatečných 

zásob ochranných osobních prostředků, zdravotnického materiálu a dezinfekčních 

prostředků. 

 Administroval poskytnutí příspěvku obcím Ústeckého kraje ze státního rozpočtu dle zákona 

č. 95/2021 Sb., o kompenzačním bonusu pro rok 2021, za 2. až 4. čtvrtletí 2021. 

 Organizačně a technicky zajišťoval jednání Finančního výboru Zastupitelstva Ústeckého 

kraje a Finanční komise Rady Ústeckého kraje ve speciálním režimu formou 

videokonference dle bezpečnostních a zdravotních opatření s ohledem na zamezení šíření 

COVID-19. 

 

           

ODBOR INFORMATIKY A ORGANIZAČNÍCH VĚCÍ 

 

Oblast oddělení mediální komunikace:  

Za období červen 2021 až leden 2022 je potřeba zdůraznit fakt, že vzhledem k režimu home 

office a platným protiepidemickým opatřením byla agenda činnosti oddělení v rámci krizové 

situace o to rozsáhlejší, stejně tak komunikace se zástupci médií, ať už písemnou, on-line, nebo 

živou formou. Nárůst agendy vzrostl zejména s podzimní a zimní vlnou šíření onemocnění 

COVID-19 v různých mutacích. Kontinuální činnost oddělení zajišťoval vedoucí oddělení, 

koordinoval činnost tiskové mluvčí a dalších pracovníků oddělení. Pracovníci plnili úkoly 

možné v rámci střídavé práce z domova a na pracovišti podle aktuální situace. V krizových 

situacích je činnost oddělení mediální komunikace vždy nezastupitelná a nezbytná. Celkem čítá 

toto oddělení aktuálně pět pracovníků. 

V rámci oblasti mediální komunikace odbor: 

 Pravidelně informoval veřejnost, zástupce médií a poskytovatele veřejných služeb – v úzké 

spolupráci s ostatními odbory, zejména odborem sociálních věcí, odborem zdravotnictví, 

odborem školství, mládeže a tělovýchovy a odborem dopravy a silničního hospodářství – 

o aktuálních tématech a důležitých událostech v souvislosti se šířením epidemie onemocnění 

COVID-19 a aktuální situaci v regionu.  

 Úzce v tomto období spolupracoval zejména s oddělením krizového řízení. 

 Pravidelně se účastnil všech jednání krajských orgánů, zejména jednání Bezpečnostní rady 

Ústeckého kraje, jednání Krizového štábu Ústeckého kraje, jednání se zástupci obcí 

s rozšířenou působností pomocí on-line videokonference a jednání hejtmanů  

se členy vlády České republiky v rámci Rady Asociace krajů České republiky, a to 

v týdenních či čtrnáctidenních intervalech. 

 Zaměřil se na distanční komunikaci s médii on-line pomocí videokonferencí, obdobně 

technicky řešil i realizaci tiskových konferencí a tiskových brífinků vedení kraje po schůzích 

Rady Ústeckého kraje. 
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 Zpracovával pro vedení kraje denní separáty monitoringu médií včetně komunikačních 

doporučení k vybraným tématům (prostřednictvím společnosti MONITORA). 

 V období od 1. června 2021 do 31. ledna 2022 připravil celkem 295 tiskových zpráv včetně 

zajištění fotodokumentace z vybraných jednání, akcí a událostí, včetně informací a událostí 

souvisejících s tématem šíření onemocnění COVID-19, očkování a testování. 

 Spravoval oficiální profil Ústeckého kraje na sociální síti Facebook, který prošel kompletní 

změnou designu a nově byl přijat na oddělení pracovník se zaměřením pracovní náplně na 

správu sociálních sítí. Na Facebooku bylo za uvedené období zveřejněno celkem 245 

příspěvků a kampaní (trojnásobek oproti 1. pololetí roku 2021). 

 Účastnil se všech 25 jednání Krizového štábu Ústeckého kraje a zajistil pravidelné 

zprostředkování aktuálních informací ihned po skončení jednání krizového štábu zástupcům 

vybraných médií (Český rozhlas Sever, Česká tisková kancelář, iDNES.cz), kteří pořizují 

reportáže na zvukový záznam. 

 Organizačně zajistil, moderoval a připravil podklady pro vedení Ústeckého kraje celkem 

k 13 realizovaným on-line tiskovým brífinkům se zástupci médií pomocí videokonference 

po schůzích Rady Ústeckého kraje. 

 Zajišťoval realizaci pravidelných rozhovorů tiskového mluvčího Krajského úřadu 

Ústeckého kraje pro Český rozhlas Sever, Českou tiskovou kancelář, iDNES.cz a dále 

rozhovory pro televizní reportáže (Česká televize, CNN Prima News, TV Nova) ohledně 

témat požadovaných zástupci médií, včetně témat souvisejících s šířením COVID-19. 

 Zajistil krizovou komunikaci k několika zásadním tématům v souvislosti s COVID-19 

v úzké spolupráci s krajským koordinátorem pro očkování, Krajskou zdravotní, a. s., 

a ostatními odbory krajského úřadu: testování metodu PCR a antigenními testy, očkování 

v Ústeckém kraji, budování a provoz očkovacích center v Ústeckém kraji, distribuce 

osobních ochranných pomůcek a antigenních testů do škol a školských zařízení apod. 

Oblast oddělení vnějších vztahů a protokolu: 

 Sledoval a koordinoval plnění úkolů vzešlých z jednání Rady AKČR se zástupci vlády. 

 Organizačně, technicky a administrativně zajišťoval chod kanceláře hejtmana  

a jednotlivých sekretariátů v souladu s opatřeními COVID-19. 

 Prováděl monitoring zpráv Ministerstva zahraničních věcí ČR. 

 V případě potřeby zajišťoval zápisy z jednání Krizového štábu Ústeckého kraje  

a videokonferencí s ORP Ústeckého kraje.  

 Organizačně a protokolárně zajistil akce týkající ocenění pracovníkům složek IZS  

a dobrovolných hasičů za pomoc při zvládání pandemie.  

Oblast oddělení krizového řízení: 

 V souvislosti s COVID 19 se zasedání Krizového štábu Ústeckého kraje uskutečnilo celkem 

44.  

 Zajišťoval realizaci závěrů a usnesení krizového štábu ve své působnosti.  

 V rámci výše jmenovaných jednání zajišťoval přípravu podkladů pro rozhodování předsedy 

krizového štábu, svolání a zasedání štábu, rozesílání pozvánek a zápisů. 

 Informoval členy krizových štábů ORP o přijatých opatřeních a nařízeních. Zakládal  

a vyhodnocoval zápisy z krizových štábů ORP.  

 Pravidelně komunikoval se zástupci ORP a obcemi Ústeckého kraje v rámci metodické 

pomoci.  

 Řešil správní řízení týkající se přestupků, které byly spáchány během vládních opatření za 

doby nouzového stavu. Poskytoval v této oblasti metodickou součinnost ORP. 
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 Pravidelně se účastnil zasedání Rady Asociace krajů ČR (dále jen „Rady AKČR“) ke 

COVID-19 v rámci vlny pandemie za přítomnosti hejtmanů všech krajů. Tato zasedání 

probíhají pravidelně každý týden. Zasedání Rady AKČR se pravidelně zúčastňovali 

zástupci vlády ČR a Ústředního krizového štábu (dále jen „ÚKŠ“). V rámci těchto zasedání 

byly přenášeny informace a úkoly na další dotčené členy krizového štábu kraje. 

 Zajišťoval spolupráci se sekretariátem Bezpečnostní rady státu, ÚKŠ, krizovými štáby 

aktivovanými ve správním obvodu kraje a v sousedních krajích. 

 Koordinoval činnost Centra humanitární pomoci v České Kamenici a podílel se na 

redistribuci OOP, desinfekce na ruce a na podlahy pro příspěvkové organizace Ústeckého 

kraje - sociálních služby, školství, doprava, zdravotnictví a kultura. Dále distribuoval OOP 

a desinfekci HZS ÚK a Krajskému koordinačnímu centru dobrovolnické pomoci Ústeckého 

kraje. 

 Zajišťoval průběžnou distribuci a koordinaci antigenních testů pro testování ve školách a 

školských zařízení na území Ústeckého kraje.  

 Průběžně inventarizoval majetek v rámci COVID-19 – sklad Humanitární pomoci Česká 

Kamenice, darovací smlouvy, administrace předávacích protokolů. 

 V rámci nouzového stavu spravoval Fond pro mimořádné události Ústeckého kraje,  

ze kterého jsou hrazeny prostředky potřebné v souvislosti s COVID-19. 

 Zajišťoval vystavení objednávek včetně jejich realizace a prováděl likvidaci faktur. 

 Prostřednictvím informačního systému správy státních hmotných rezerv (dále jen „SSHR“) 

KRIZKOM vyžádal věcné prostředky a pohotovostní zásoby do nemocnic v Ústeckém kraji 

(ventilátory, přístroje pro vysoko průtokovou nazální kyslíkovou terapii a redukční ventily). 

 Zajistil logistiku a distribuci věcných prostředků pro nemocnice v Ústeckém kraji  

ze skladu SSHR v Sedlčanech (ventilátory, přístroje pro vysoko průtokovou nazální 

kyslíkovou terapii a redukční ventily). Ze Správy státních hmotný rezerv bylo celkem 

vyžádáno 15ks přístrojů pro vysokou průtokovou nazální kyslíkovou terapii (HFNO), 4ks 

plicních ventilátorů a 20ks redukčních ventilů.  

 Obeslal informaci do nemocnic v Ústeckém kraji o vrácení či ponechání pohotovostních 

zásob, který si Ústecký kraj vyžádal prostřednictvím informačního systému Krizkom na 

základě rozhodnutí Krajského koordinátora intenzivní péče. Z důvodu skončení nouzového 

stavu, musí být pohotovostní zásoby vráceny do 60 dnů Správě státních hmotných rezerv či 

zažádat SSHR o prodloužení dobu výpůjčky. Po konzultaci s nemocnicemi bylo zjištěno, že 

Ústecký kraj bude vracet celkem 27 ks pohotovostních zásob (23ks přístrojů pro vysokou 

průtokovou nazální kyslíkovou terapii a 4ks plicních ventilátorů). U ostatních 

pohotovostních zásob (celkový počet 148ks) jsme požádali o prodloužení doby výpůjčky 

do 12. 04. 2022.  

 Na základě smlouvy o výpůjčce bylo Ústeckému kraji vypůjčeno celkem 9ks plicních 

ventilátorů od Ministerstva zdravotnictví ČR. Plicní ventilátory byly zapůjčeny do 

nemocnic v Ústeckém kraji a to do 31. 7. 2021.  

 Zajistil nezbytné kroky pro nasazení sil a prostředků AČR (bojový záchranář, odběrové 

týmy, techničtí pracovníci) pro nemocnice v Ústeckém kraji. Zabezpečil stravu a ubytování 

příslušníků AČR pracujících v nemocnicích Děčín, Most, Kadaň, Chomutov, Teplice, Ústí 

nad Labem. 

 Řešil žádosti na plošnou desinfekci, kterou provádí Hasičský záchranný sbor Ústeckého 

kraje v sociálních zařízeních a v nemocnicích v rámci kraje. 

 Plnil další úkoly stanovené Statutem Krizového štábu Ústeckého kraje a dalšími 

relevantními předpisy. 
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Oddělení informatiky: 

Oddělení zajistilo správu hlavního webu a jednotlivých podwebů k problematice COVID-19. 

Oddělení také nadále technicky zabezpečuje a administruje provoz čtyř videokonferenčních 

jednotek a plánování ostatních videokonferenčních jednání. Technicky také zabezpečovalo 

jednání rad a zastupitelstev v on-line a COVID režimu. Během tohoto období také došlo  

k významnému rozšíření technických možností práce z domova díky zavádění nový technologií 

pro zabezpečené vzdálené připojení zaměstnanců do sítě úřadu (VPN, RDP, OWA, Mobil Iron, 

atd.). Oddělení zajistilo výpočetní techniku pro očkovací centra. Na platformě PORTABO byly 

vytvořeny automatizované statistiky a sestavy, které jsou reportovány členům zastupitelstva. 

 

Oddělení organizační: 

Organizačně a technicky zajistilo 20 schůzí Rad Ústeckého kraje a 6 zasedání Zastupitelstev 

Ústeckého kraje ve speciálním režimu dle platných hygienických a epidemiologických nařízení. 

Materiály pro schůze rad a zasedání zastupitelstev byly distribuovány elektronicky. Radní  

i zastupitelé byli vybaveni ochrannými osobními pomůckami a rovněž byla zajištěna 

dezinfekce. Schůze Rad Ústeckého kraje probíhaly ve fyzickém, online i hybridním režimu. 

V konferenčním sále při zasedáních zastupitelstev  byli přítomni pouze zastupitelé a servis, 

vedoucí odborů byli přítomni v odděleném prostoru a v konferenčním sále byli přítomni pouze 

po dobu projednávání materiálů jejich odborů. Členům zastupitelstva byla umožněna v případě 

potřeby účast online na zasedáních. Stravování členů zastupitelstva bylo zajištěno k tomu 

určených oddělených prostorech. Při zasedáních zastupitelstev byla veřejnost v odděleném 

sektoru – v předsálí konferenčního sálu, kde byl zajištěn on-line přenos zastupitelstva a rovněž 

umožněno vystupování veřejnosti. Celý průběh zastupitelstva byl vysílán on-line přenosem na 

internetu a po té vystaven video záznam na webových stránkách.  Pracovníci oddělení byli 

rozděleni do pracovních skupin a pracovali ve střídavém režimu v rámci režimu home office.  

 
           

ODBOR INVESTIČNÍ 

 

V oblasti investic a údržby:  

 Z důvodu opatření týkající se onemocnění Covid-19 odbor omezil setkávání účastníků 

kontrolních dnů na realizovaných stavbách a většinu konzultací se snaží, pokud je to 

možné, provádět bezkontaktním způsobem. Byla provedena taková opatření, aby 

nedocházelo ke kontaktu stavby s klienty, které využívají zařízeních Ústeckého kraje. 

 Investiční a majetkové komise, které odbor zajišťuje, probíhaly buď ve větších zasedacích 

místnostech, nebo prostřednictvím videokonferencí, tak, aby nedocházelo k osobnímu 

kontaktu zúčastněných. 

 

V oblasti veřejných zakázek:  

 Oddělení veřejných zakázek poskytovalo potřebné konzultace ostatním odborům  

a příspěvkovým organizacím, které vypisovaly veřejné zakázky, především prostřednictvím 

elektronické komunikace. 
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ODBOR KONTROLY 

 

Odbor kontroly v souvislosti s onemocněním COVID-19 vykonával činnosti spočívající 

v rozvozu vakcín do očkovacích míst v Ústeckém kraji. 

 

Zavedená protiepidemická opatření zásadně neomezila činnosti a agendy zajišťované odborem 

kontroly. Výkon kontrolní činnosti zajišťované v samostatné i přenesené působnosti byl ve 

sledovaném období poznamenán opatřeními v souvislosti s epidemií COVID-19 jen 

minimálně, např. v důsledku onemocnění či nařízených karantén. V případě, kdy nebylo možné 

vykonat kontrolu na místě, byla po vzájemné dohodě u některých kontrolovaných osob 

realizována dálkovým způsobem. I přesto, že je kontrolní činnost prací vykonávanou převážně 

v terénu, proběhla valná většina kontrolních akcí, oproti předcházejícímu období, formou 

kontroly na místě v souladu se schváleným plánem kontrolní činnosti krajského úřadu 

Ústeckého kraje a plánem dílčích, konečných a jednorázových přezkoumání hospodaření na 

rok 2021. 

 

           

ODBOR KULTURY A PAMÁTKOVÉ PÉČE 

 

Odbor průběžně seznamoval organizace ve své gesci s přijatými opatřeními. Průběžně 

organizacím zprostředkovával a zasílal informace a doporučení k situaci COVID-19, zejména 

od Ministerstva kultury ČR a ICOM (International Council of Museums - Mezinárodní rada 

muzeí).  

Na požadavek odboru kultury a památkové péče došlo k uzavření spolupráce s Národním 

muzeem. Jedná se o publikaci vybraných dat, které organizace sami chtějí zveřejnit a portál 

eSbírky jim to bezplatně umožňuje. Zároveň dochází k prezentaci části kulturního dědictví kraje 

v rámci celostátní platformy. V současné době je zvýšená potřeba prezentovat sbírky on-line. 

Zároveň mohou organizace pro digitalizaci sbírek do on-line prostředí čerpat dotace  

z Ministerstva kultury ČR. 

V průběhu 2. pololetí také proběhla distribuce desinfekčních prostředků příspěvkovým 

organizacím zřizovaným Ústeckým krajem v oblasti kultury. 

S ohledem na přijatá pandemická opatření odbor zpracoval vyúčtování projektu „Umění 

pozdního středověku v hornické oblasti Krušnohoří“ a realizoval projektové aktivity 

v omezeném režimu.  

Ve 2. pololetí 2021 došlo k udělení Ocenění za zachování a rozvoj lidových tradic Ústeckého 

kraje ZLATÝ DŽBÁNEK. 

Odbor zajistil 5 zasedání Výboru pro kulturu a památkovou péči Zastupitelstva Ústeckého kraje 

v omezeném režimu pandemických opatření. 

Kontrolní činnost byla ze strany odboru prováděna dálkovým způsobem, přesto byla všem 

dotčeným orgánům a ORP poskytována metodická pomoc. 

           

 

ODBOR LEGISLATIVNĚ-PRÁVNÍ 

 

Odbor legislativně-právní v období od června 2021 do ledna 2022 svou činností navazoval na 

problematiku řešenou v rámci předchozího období. Poskytoval rozsáhlou metodickou a právní 
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pomoc k záležitostem, které navazovaly na řešení krizového stavu a v rámci realizace krizových 

opatření přijatých Vládou České republiky v podmínkách Ústeckého kraje.  

V hodnoceném období bylo zapotřebí odborem legislativně-právním potřeba řešit a realizovat 

na podmínky Ústeckého kraje a krajského úřadu usnesení a doporučení Vlády České republiky 

a mimořádná opatření orgánů ochrany veřejného zdraví ve smyslu příslušných ustanovení 

zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů, 

ve znění pozdějších předpisů, a zákona č. 94/2021 Sb., o mimořádných opatřeních při epidemii 

onemocnění COVID-19 a o změně některých souvisejících zákonů, zejména pak ministerstva 

zdravotnictví. Odbor legislativně-právní konzultoval příslušná usnesení Vlády ČR  

a mimořádná opatření a jejich aplikaci pro potřeby krajského úřadu. Jednalo se zejména 

konzultace v oblastech plnění povinností zaměstnavatele v souvislosti s ochrannými opatřeními 

při návratu zaměstnanců do ČR, vypořádání se s usnesením vlády, kterým bylo doporučeno 

poskytování „indispozičního“ volna na očkování a mimořádnými opatřeními k testování 

zaměstnanců. 

Usnesením Vlády České republiky ze dne 25. listopadu 2021 č. 1065 byl na území České 

republiky vyhlášen nouzový stav v souladu s čl. 5 a 6 ústavního zákona č. 110/1998 Sb.,  

o bezpečnosti České republiky, s platností po dobu 30 dní. Vláda proto schválila nová 

mimořádná opatření, kterými ministerstvo zdravotnictví zavedlo protiepidemická opatření. 

Odbor legislativně-právní konzultoval příslušná mimořádná opatření v souvislosti s nouzovým 

stavem a jejich aplikaci pro potřeby krajského úřadu. 

V hodnoceném období byla plněna řada dalších úkolů v souvislosti s epidemií COVID-19. 

Mezi nejvýznamnějšími patřily následující: 

 Konzultace problematiky omezení činnosti krajského úřadu a souvisejících 

pracovněprávních dopadů (střídání práce oddělených skupin zaměstnanců z důvodů snížení 

rizika vzájemné nákazy, hromadné dohody pro práci z domova a řešení jejich platnosti pro 

nově nastupující zaměstnance). Poskytování konzultací v oblasti problematiky testování 

zaměstnanců. 

 Metodická pomoc a konzultace v souvislosti s vydanými usneseními vlády a mimořádnými 

opatřeními – pro odbory krajského úřadu k jejich problematice, stanoviska a konzultace 

k přípravě a průběhu jednání orgánů Ústeckého kraje a souvisejícími opatřeními např. při 

testování členů orgánů kraje a pro příspěvkové organizace (nedodržování povinností 

stanovených mimořádným opatření zaměstnancem organizace). 

 Konzultace vlivu přijatých mimořádných opatření na dodržováních smluvních ustanovení, 

zejména termínovaných parametrů smluv v oblasti veřejných zakázek realizovaných 

Ústeckým krajem pro odbor investic. 

 Poskytování konzultací při řešení problematiky nájemních a podnájemních smluv 

v souvislosti vybudováním drive in stanovišť pro zajištění voleb do Poslanecké sněmovny 

Parlamentu České republiky v říjnu 2021. 

 Poskytování konzultací a posuzování návrhu dodatku Smlouvy o výkonu funkce krajského 

koordinátora intenzivní péče při poskytování péče o pacienty s COVID-19 v Ústeckém kraji 

ve spolupráci s odborem zdravotnictví a Krajskou zdravotní, a.s. 

 Úprava návrhu rozhodnutí hejtmana kraje ke stanovení pracovní povinnosti lékařů  

a zdravotnických pracovníků, kteří vykonávají nelékařské zdravotnické povolání. 

 

ODBOR MAJETKOVÝ 

 

Odbor se podílel na rozvozu vakcín z Krajské zdravotní a.s. do očkovacích míst zřízených na 

území Ústeckého kraje. 
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 Vyhotovil darovací smlouvu týkající se darování výpočetní techniky a.s. Krajská zdravotní, 

která byla této společnosti předána s ohledem na nutnost zajištění provozu očkovacích center 

proti COVID-19 na území Ústeckého kraje. Rovněž vyhotovil smlouvu o bezúplatném převodu 

věcí movitých pro p.o. SPŠ, Ústí n. L., Resslova 5 na převod výpočetní techniky v rámci 

pilotního projektu testujícího online vzdělávání. 

 Odbor majetkový před konáním voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky 

ve dnech 8. a 9. října 2021 zajistil uzavření smluv s městem Litoměřice, resp. organizací 

Městská kulturní zařízení v Litoměřicích, p.o., a společností FK TEPLICE a.s. týkající se 

zvláštního způsobu hlasování ve volbách tj. poskytnutí volebních stanovišť pro osoby omezené 

na osobní svobodě z důvodu ochrany veřejného zdraví před onemocněním Covid-19, tzv. 

„drive-in“, které umožňovaly hlasování ze silničního motorového vozidla. V případě Teplic 

bylo stanoviště „drive-in“ umístěno u fotbalového stadionu FK Teplice na základě Smlouvy  

o nájmu věci nemovité a v případě Litoměřic bylo stanoviště „drive-in“ umístěno v prostorách 

výstaviště Zahrady Čech na základě Smlouvy o podnájmu. 
 

        

ODBOR REGIONÁLNÍHO ROZVOJE 

 

V období 06/2021 – 1/2022 odbor regionálního rozvoje pokračoval v realizaci Plánu opatření 

ke zmírnění dopadů pandemie koronaviru na rozvoj Ústeckého kraje a na zpracování projektů 

do výzev financovaných z prostředků evropské iniciativy REACT-EU v rámci Integrovaného 

regionálního operačního programu. Nadále pokračoval sběr a distribuce informací o finanční 

podpoře subjektům postiženým dopady pandemie a informační a mediální kampaň v oblasti 

cestovního ruchu. Odbor se podílel na připomínkování Národního plánu obnovy, který bude 

v  hlavním nástrojem pro financování rozvoje v post pandemickém období.  

 

Integrovaný regionální operační program, RECT-EU: 

oddělení fondů a programů EU zajistilo předložení projektu Domov "Bez zámků" Tuchořice - 

Pořízení vybavení vč. elektromobilu do výzvy č. 101. Sociální infrastruktura se zvýšenou 

energetickou účinností - SC 6.1. 

Projekty, které byly předloženy v rámci 97. výzvy „Integrovaný záchranný systém – 

Zdravotnické záchranné služby krajů“, prošly úspěšně hodnocením a byla vydána Rozhodnutí 

o poskytnutí dotace. Jedná se tyto akce: 

1. „ZZS ÚK – výstavba výjezdové základny v Lovosicích“ 

2. „ZZS ÚK – přístavba objektu ul. Sociální péče 799/7A, UL“ 

 

Národní plán obnovy: 

V oblasti projektů energetických úspor veřejných budov je připraveno 5 akcí pro předložení do 

Národního programu životní prostředí v rámci Národního plánu obnovy: 

OPŽP - Gymnázium a SOŠ, Podbořany, p. o. – rekonstrukce budovy gymnázia, celkové 

předpokládané výdaje činí 23 448,- tis. Kč. 

OPŽP - SÚS ÚK – Rekonstrukce správní budovy provozu Ústí nad Labem – Trmice 18 745,- 

tis. Kč. 

OPŽP - Centrum sociální pomoci Litoměřice, zateplení hlavního objektu DSP Skalice, 

41 459,- tis. Kč. 
OPŽP - Střední odborná škola energetická a stavební, Obchodní akademie a Střední 

zdravotnická škola Chomutov-areál Černovická 26, 30 785,- tis. Kč. 
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 OPŽP - Centrum sociální pomoci Litoměřice, p.o. Domov důchodců Libochovice, 44 223,- 

tis. Kč. 
 

Rozvojové programy: 

Návazně na Plán opatření ke zmírnění dopadů pandemie korona viru na rozvoj Ústeckého kraje 

zajistilo oddělení cestovního ruchu vyhlášení dvou nových rozvojových programů.  

Program „PODPORA AUDIOVIZUÁLNÍ TVORBY V ÚSTECKÉM KRAJI 2021“, který 

směřuje k podpoře lokální ekonomiky prostřednictvím finančních pobídek pro filmové 

produkce k natáčení v Ústeckém kraji. Zastupitelstvo Ústeckého kraje na prosincovém jednání 

schválilo poskytnutí dotace čtyřem filmovým projektům.  

Druhým programem je „PODPORA BUDOVÁNÍ VEŘEJNÉ INFRASTRUKTURY 

CESTOVNÍHO RUCHU V ÚSTECKÉM KRAJI 2021“, kde je hlavním cílem rozšíření 

turistické nabídky a zkvalitnění poskytovaných služeb cestovního ruchu na území Ústeckého 

kraje. Věcné zaměření programu je směřováno do rozvoje doprovodné turistické infrastruktury 

v oblasti budování stellplatzů, útulen a shelterů. Uzávěrka tohoto programu pro podávání 

žádostí byla 17. 1. 2022, v současné době tak probíhá hodnocení podaných projektů.  

V rámci PROGRAMU ROZVOJE VENKOVA 2021 byla vyhlášena soutěž Moje obec – můj 

domov. Cílem této soutěže bylo ocenit a zviditelnit činnost obcí v Ústeckém kraji o velikosti 

do 2 000 obyvatel při řešení vzhledu obce (intravilánu) za období od 01/2020 do 10/2021. 

Podařilo se ocenit obce, kterým se i přes nepříznivé dopady pandemie podařilo zlepšit vzhled 

obce. Soutěž vznikla jen v Ústeckém kraji a nahradila nevyhlášené soutěže Vesnice roku 2020 

a 2021.  

 

Poradenství a poskytování relevantních informací: 

Odbor pokračoval ve spolupráci s Regionální rozvojovou agenturou Ústeckého kraje  

a zajišťoval v rámci poradenství městům a obcím informační bulletin, tzv. dotační zpravodaj. 

Jedná se o přehled nástrojů podpory pro města a obce, ve kterém jsou k určitému datu uvedeny 

jak aktuální, tak připravované výzvy pro čerpání dotací v nejrůznějších oblastech, např. 

energetické úspory, dopady pandemie, péče o krajinu a životní prostředí, sociální problematiku, 

zvelebování zeleně a veřejných prostor, a další. 

Zároveň ve spolupráci s krajskou sítí Místních akčních skupin Ústeckého kraje odbor zajišťoval 

poradenství a konzultace žadatelům o dotace z krajských, národních i evropských zdrojů 

především ve venkovských oblastech. 

 

Informační a marketingová kampaň v cestovním ruchu:  

Díky rozvolnění opatření bylo možné částečně v letních měsících realizovat marketingové 

aktivity s cílem přilákání návštěvníků jak domácích, tak i ze sousedních zemí s důrazem na 

Německo a Polsko. Došlo k realizaci plánovaných prestripů a famtripů z předchozích období  

a také byl náš kraj prezentován na několika akcí. Tou největší bylo Canaletto v sousedních 

Drážďanech, kterou navštívilo více jak 400 tis. lidí. Z veletrhů se konal pouze v Lipsku a další 

veletrhy a akce byly z důvodu další vlny nákazy zrušeny nebo odloženy na rok 2022. Díky 

tomuto jsme byli nuceni navázat na online kampaně s využitím sociálních sítí podobně jako 

v předchozích vlnách. Pozitivně laděná informační kampaň o aktivitách, které bylo možno 

provádět s důrazem na dodržování nastavených opatření a omezení. Cílem kampaně bylo 

upozornit na málo navštěvovaná zajímavá místa v kraji, aktivní možnosti trávení volného času 
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s důrazem na pěší turistiku, cykloturistiku a ke konci roku běžkařské trasy a skiareály, apod. 

Ve spolupráci s agenturou CzechTourism a dalšími kraji je připravena komunikační kampaň na 

rok 2022 na znovunalákání především zahraničních návštěvníků do České republiky a regionů. 

 
           

ODBOR SOCIÁLNÍCH VĚCÍ 

 

Odbor sociálních věcí se problematikou pandemie COVID-19 zabýval kontinuálně od jara 

2020, kdy byl vyhlášen první nouzový stav. Vzhledem k očekávání dalších vln a následném 

propuknutí naše činnost nekončila. Vzájemně se zhodnocovaly nastavené postupy v sociálních 

službách, jejich účelnost a možnosti zlepšení. Ze strany MPSV byla od začátku nastavena jasná 

pravidla a opatření pro poskytovatele sociálních služeb. Poskytovatelé sociálních služeb řešili 

finanční dopady (zvýšené osobní i provozní náklady). 

 

Zástupce odboru sociálních věcí (VO): 

 Účast v Krizovém štábu Ústeckého kraje 

 Účast v pracovních skupinách pana hejtmana v době nouzového stavu (řešení problematik, 

nastavování postupů apod.) 

 Účast na videokonferencích s ORP 

 Účast na Panelu humanitárních organizací Ústeckého kraje 

 

Výpomoc krajské hygienické stanici s trasováním: 

Od prosince 2021 vypomáhají 2 pracovníci odboru s trasováním COVID pozitivních osob. 

 

Strategie očkování: 

V rámci vládní strategie očkování bylo spolupracováno v oblasti očkování v obcích s nízkou 

proočkovaností a také v sociálně vyloučených lokalitách (popř. imobilních osob). Obcím 

(a dalším institucím, např. odboru pro sociální začleňování MMR) a poskytovatelům sociálních 

služeb byly předány informace o činnosti mobilních očkovacích týmů (MOT) a odkaz na 

stránky kraje, kde byly aktuálně vkládány informace s harmonogramem výjezdů MOT do obcí. 

Seznam kontaktních osob obcí (vedoucí sociálních odborů obcí II. a III. typu) byly předány 

koordinátorovi očkování.  

 

Distribuce OOP:  

V červnu 2021 byla zajištěna distribuce OOP od státu (rukavice, respirátory, roušky, ochranné 

obleky, návleky na obuv a štíty – celkem 7 667 ks materiálu) pro 8 ZDVOP v Ústeckém kraji 

(pro zaměstnance a umístěné děti). 

Krizový plán pro zabezpečení zaměstnanců v sociálních službách v případě personálního 

výpadku, který ohrožuje život nebo zdraví uživatelů, v souvislosti s onemocněním COVID 

– 19: 

Na základě zkušeností z předchozích epidemií koronaviru, informací z terénu a potřebách 

poskytovatelů byl nastaven krizový plán.  Každý poskytovatel v případě personálního výpadku 

musel nejprve zhodnotit své vlastní personální zdroje. V případě potřeby byla situace dále 

řešena prostřednictvím studentů (dohody, dobrovolnictví) nebo dobrovolníky z kraje.  Při 

výpadku více jak 20 % personálu bylo možné podat žádost o výpomoc Armády ČR. K danému 

z Ústředního krizového štábu zpracován postup.  
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Ústecký kraj – odbor sociálních věcí řešil značný výpadek personálního zajištění se  

2 organizacemi: 

V prosinci 2021 byla řešena problematika vysokého počtu pozitivních klientů ve Spolku 

klidného stáří z.s. a výpadku personálu z důvodu onemocnění COVID-19. Vzhledem k tomu, 

že se jednalo o mimořádnou situaci, byla problematika zpočátku řešena aktivní karanténou 

zaměstnanců, výpomocí pracovníků Českého červeného kříže, zaměstnanců jiných 

poskytovatelů a výpomocí z řad dobrovolníků. Opakované žádosti o výpomoc armády byly 

zamítnuty s odůvodněním, že se nejedná o zdravotnické zařízení a ta byla v době pandemie 

stanovena pro výpomoc jako prioritní.  

 

Další organizací, která se potýkala s nedostatkem personálu z důvodu onemocnění COVID-19 

byla organizace K srdci klíč, o.p.s. – azylový dům. Této organizaci se však podařilo zajistit 

chod organizace posílením personálu z ostatních služeb, v záloze byli připraveni dobrovolníci. 

 

Krajské koordinační centrum dobrovolnické pomoci:   

 Ustanoveno od 25. 9. 2020 do současné doby. 

  Proběhlo jednání s Dobrovolnickým centrem, byla nastavena pravidle spolupráce. 

 Soustředěni dobrovolníci pro zajištění pomoci lidem a sociálním službám napříč celým 

regionem o víkendech i svátcích (např. zajištění nákupů, léků, venčení psů, výpomoc 

v sociálních službách apod.), celkem cca 514 dobrovolníků v celém kraji (250 stálých 

dobrovolníků + 264 nových dobrovolníků). V rámci dotačního programu Ústeckého kraje 

na podporu dobrovolnictví bylo jedním ze základních hodnotících kritérií, zajištění alespoň 

900 dobrovolnických hodin s tím, že více jak 75 % (tedy 675 hodin) bylo provedeno 

v sociálních nebo zdravotních službách. 

 I ve sledovaném období s koordinačním centrem spolupracováno  

 

Katalog sociálních služeb Ústeckého kraje https://socialnisluzby.kr-ustecky.cz/ : 

Prostřednictvím Katalogu sociálních služeb distribuovány informace (postupy, doporučení, 

Usnesení Vlády ČR, informace z MPSV a MZd) pro poskytovatele sociálních služeb (rychlý 

komunikační nástroj v době pandemie). 

 

Krajský web Ústeckého kraje COVID-19 – Sociální oblast https://www.kr-

ustecky.cz/socialni-veci/ds-100579/p1=259425 : 

Zveřejňovány informace pro poskytovatele sociálních služeb: 

 Postupy a stanoviska pro poskytovatele sociálních služeb, odborné pracovníky obcí – orgánu 

sociálně-právní ochrany dětí a sociální práce, neformální pečovatele a občany (např. i ve 

formě letáků či videí). 

 Informace o rozdělení OOP pro jednotlivé poskytovatele sociálních služeb + informace  

o výdeji ochranných setů. 

 Adresář obcí s rozšířenou působností a obcí s pověřeným obecním úřadem s informacemi, 

na koho se v obci obrátit na pomoc, odkazy na weby obcí s dalšími informacemi (např. 

úřední hodiny a kontakty v době omezeného provozu úřadu apod.) vč. přehledu sociálních 

služeb pečovatelské služby a osobní asistence v Ústeckém kraji (a informacemi o případném 

omezení služeb). 

 

Zajištění objektu pro osoby bez přístřeší a osoby vykázané, u nichž bylo diagnostikováno 

onemocnění COVID-19 nebo nařízena karanténa: 

https://socialnisluzby.kr-ustecky.cz/
https://www.kr-ustecky.cz/socialni-veci/ds-100579/p1=259425
https://www.kr-ustecky.cz/socialni-veci/ds-100579/p1=259425
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Pro potřeby převozu osob bez přístřeší, které jsou pozitivní nebo mají nařízenu karanténu, 

vyčlenila KZ sanitní vozy. O možnosti převozu těchto osob do vyčleněných prostor v Mostě na 

Zahražanech byly obce a sociální služby pracující s touto cílovou skupinou informovány 

prostřednictvím emailu, průběžně byly zodpovídány doplňující dotazy k možnosti převozů  

a následnému postupu po ukončení karantény těchto osob.  

 

Komunikace s obcemi II. a III. typu a dalšími institucemi: 

 Zpracování přehledu služeb zajišťovaných na odborech SV obecních úřadů obcí II. a III. 

typu v době nouzového stavu vč. předávání nařízení a informací z MPSV, MZd. 

 Komunikace s obcemi a jinými institucemi při řešení situace klientů (dětí, rodin  

i jednotlivců) v souvislosti s přijatými opatřeními (byla řešeny situace rodin (jednotlivců)  

v souvislosti se ztrátou bydlení a nalezením jiného řešení (azylového bydlení) apod. 

 Distribuce postupů a stanovisek. 

 

Komunikace s poskytovateli sociálních a jiných služeb:  

Průběžné vyřizování emailové a telefonické komunikace s poskytovateli sociálních služeb 

a dalšími institucemi, např. zařízeními pro děti vyžadující okamžitou pomoc (zodpovídání 

dotazů, stanovování postupů apod.) 

 
    Tab. 1 – Forma pomoci 

Forma pomoci  Po dobu pandemie 

Telefonické konzultace řádově stovky  

Konzultace 

prostřednictvím 

elektronické pošty 

řádově stovky  

Metodická a jiná pomoc 

poskytovatelům 

sociálních služeb a obcím   

řádově desítky  

 

V souvislosti s  onemocněním COVID-19 MPSV vyhlásilo v roce 2021 mimořádná dotační 

řízení pro poskytovatele sociálních služeb: 

1. Mimořádné dotační řízení MPSV pro rok 2021 na podporu mimořádného finančního 

ohodnocení zaměstnanců v sociálních službách v souvislosti s epidemií COVID-19 (Program 

podpory C).  

2. Dodatečné kolo mimořádného dotačního řízení MPSV pro rok 2021 na podporu 

mimořádného finančního ohodnocení zaměstnanců v sociálních službách v souvislosti  

s epidemií COVID-19 (Program podpory C).  

3. Mimořádného dotačního řízení MPSV pro rok 2021 na sanaci vícenákladů a výpadku příjmů,  

v souvislosti s trvajícími dopady epidemie COVID-19 do sektoru sociálních služeb (Program 

podpory E).  

Odbor sociálních věcí všechny poskytovatele sociálních služeb o vyhlášených dotačních řízení 

informoval. V těchto mimořádných dotačních řízeních MPSV obdrželi poskytovatelé 

sociálních služeb, jejichž zřizovatelem je Ústecký kraj, 138 039 363 Kč. Poskytovatelé, jejichž 

zřizovateli jsou obce v Ústeckém kraji, obdrželi 182 168 400 Kč. Všechny tyto finanční 
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prostředky odbor SV distribuoval/účetně vypořádal, a to jak příspěvkovým organizacím 

kraje, tak obcím, prostřednictvím jejichž účtu jsou finanční prostředky distribuovány 

příspěvkovým organizacím obcí. 

 

           

ODBOR SPRÁVNÍCH ČINNOSTÍ A KRAJSKÝ ŽIVNOSTENSKÝ ÚŘAD 

 

Odbor správních činností a krajský živnostenský úřad od června 2021 do ledna 2022 i přes 

nepříznivou epidemiologickou situaci v souvislosti s koronavirem SARS-CoV-2 vykonával 

všechny činnosti, které má ve své gesci, tedy neomezil se pouze na nejnutnější činnosti. 

  

Krajský živnostenský úřad prováděl registraci kandidátů do voleb do Parlamentu České 

republiky. Následně pracoval na přípravě a realizaci voleb do Parlamentu České republiky 

včetně tzv. „covidových voleb“. 

 

Krajský úřad zajišťoval sčítání hlasovacích lístků za celý Ústecký kraj, kdy občané uplatnili 

své volební právo prostřednictvím tzv. drive-in a prostřednictvím zvláštních přenosných 

schránek. 

 

Krajský živnostenský úřad zpracovával vyúčtování voleb do Parlamentu České republiky za 

všechny obce v Ústeckém kraji, a to zvlášť za volby konané standardním způsobem ve 

volebních místnostech, tak zvláštním způsobem hlasování určených pro voliče postižených 

nemocí způsobenou koronavirem SARS-CoV-2 na tzv. drive-in, v pobytových zařízeních a do 

zvláštních přenosných schránek, které současně připravil a zajišťoval.  

 

Krajský živnostenský úřad zpracoval podklady pro vyhlášení nových voleb do zastupitelstev 

obcí Vražkov, Malíč a Lužice a tyto podklady spolu se žádostí o vyhlášení nových voleb zaslal 

na Ministerstvo vnitra. Volby do obecního zastupitelstva obce Vražkov se uskutečnily dne  

19. června 2021, do obecního zastupitelstva obce Malíč dne 18. září 2021 a do obecního 

zastupitelstva obce Lužice dne 11. prosince 2021. Současně prováděl vyúčtování nových voleb 

do shora uvedených obecních zastupitelstev všech 3 obcí v Ústeckém kraji, a to za všechny 

obce v tomto volebním okrsku.   

 

Až do listopadu 2021 krajský živnostenský úřad pokračoval v kontrolní činnosti v oblasti cen 

a kontroly dle zákona o regulaci reklamy za zvýšených epidemiologických opatřeních. 

Od prosince 2021 byly zastaveny veškeré kontroly v terénu u podnikatelských subjektů ve 

všech oblastech výrazného zhoršení epidemiologické situace. Současně byly zahájeny kontroly 

na reklamu, nabídku a prodej alkoholických nápojů prostřednictvím internetu a sociálních sítí. 

 

Krajský živnostenský úřad provedl v daném období za dodržování epidemiologických opatření 

celkem 20 kontrol přenesené působnosti, a to v oblasti živnostenského podnikání, evidence 

zemědělců, válečných hrobů.  

 

Oddělení správních činností provedlo za dodržování epidemiologických opatření 26 kontrol 

přenesené působnosti na obcích, a to na úseku přestupků, na úseku evidence obyvatel, 

občanských průkazů a cestovních dokladů, na úseku matriky a vidimace a legalizace.   

 

Oddělením správních činností byla a je poskytována metodická pomoc jak pracovníkům na 

obcích, kteří vykonávají agendu přestupků, zejména u přestupků, které byly spáchány 
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nenošením roušek v nouzovém stavu, případně byly využívány předzahrádky u restaurací ke 

konzumaci nápojů, pití alkoholických nápojů na veřejnosti apod., tak metodická pomoc 

pracovníkům krajského úřadu, kteří se zabývají odvolacím nebo přezkumným řízením u těchto 

přestupků. Od počátku roku 2021 se začala opět poskytovat ve větší míře metodická pomoc i 

v oblasti „standardních“ přestupků, kdy správní orgány I. stupně začaly opětovně projednávat 

přestupky v oblasti občanského soužití, veřejnému pořádku a majetku, kdy poskytování 

metodické pomoci pokračovalo i ve sledovaném období. 

 

Byla poskytována metodická pomoc týkající se konání svateb dle různých stupňů 

epidemiologické situace. Bylo a je zajišťováno v omezeném počtu a za přísných 

epidemiologických podmínek skládání státoobčanských slibů do rukou ředitele krajského 

úřadu, kdy termíny byly stanovovány tak, aby došlo k uspokojení, co nejvíce žadatelů o státní 

občanství, jejichž žádosti byly kladně vyřízeny. 

 

Odbor správních činností a krajský živnostenský úřad vykonával a vykonává celý rozsah 

agendy, která byla odboru svěřena bez ohledu na skutečnost, že byl nouzový stav a následně 

byla vydávána omezení dle „pandemického zákona“. 

           

 

ODBOR PODPORY PODNIKÁNÍ, INOVACÍ A TRANSFORMACE 

 

V rámci administrace dotačního programu ÚK Podpora na zmírnění dopadu koronaviru pro 

OSVČ pracovníci oddělení pokračovali v administrativních kontrolách 2 800 vyúčtování 

poskytnutých dotací. S ekonomickým odborem a odborem LP řešili porušení rozpočtové kázně 

a další porušení smlouvy, včetně vymáhání nevyúčtovaných či nesprávně vyčerpaných dotací. 

V rámci ostatních agend odboru byly činnosti přizpůsobeny mimořádným opatřením 

v souvislosti s pandemií COVID 19, především: 

 Pracovní jednání, konzultace pro žadatele a příjemce dotací, konzultace s ministerstvy 

ohledně nastavení čerpání fondů EU, jednání s nositeli strategických projektů atd. – vše 

v on-line režimu. 

 Uzavírání dodatků ke smlouvám o poskytnutí dotace či další poradenství při realizaci 

projektů ovlivněných časově i obsahově pandemií COVID 19. 

 Úprava náplně mezinárodních projektů a návazná realizace v on-line prostoru. 

 Řešení veřejnosprávních kontrol korespondenční formou. 

 Jednání Regionální stálé konference a jejích pracovních skupin hybridní formou 

s umožněním hlasování per rollam. 

 

          

ODBOR ŠKOLSTVÍ, MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY 

 

 Řízení distribuce antigenních testů (1 546 460 ks) do škol a školských zařízení (celkem až 

cca 360 organizací) na území Ústeckého kraje. 

 Zajištění zveřejňování relevantních informací z MŠMT a dalších zdrojů, ve vztahu ke 

školství a vzdělávání, na webových stránkách kraje. 

 Poskytování individuálních konzultací prostřednictvím e-mailu a telefonních rozhovorů 

(odmítání nošení roušek ve školách žáky i učiteli, testování, porušování mimořádných 

opatření MZ,….). 

 Sběr a vyhodnocení dat pro potřeby rozhodování Krizového štábu ÚK. 
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 Metodická podpora ředitelům mateřských, základních a středních škol a veřejnosti  

v souvislosti s přijetím opatření pro zamezení šíření onemocnění COVID-19.  

 Zajištění financování letních kempů zaměřených na snížení nerovností v přístupu ke 

vzdělávání a podpora dětí v době pandemie COVID-19. 

 Poskytnutí dalších finančních prostředků pro základní školy, střední školy a konzervatoře  

v roce 2021 (tzv. doučování). 

 Příprava a poskytnutí finančních prostředků k podpoře rekreačních pobytů dětí a mládeže 

dětských domovů ČR. 

 Zafinancování pobytových programů a aktivit zaměřených na primární prevenci rizikového 

chování v době po COVIDU 19. 

 Realizace finančního zajištění neinvazivního RT-PCR testování dětí a žáků v souladu  

s opatřením Ministerstva zdravotnictví. 

 Metodika - závazný postup přímého zadání na služby/dodávky PCR testování na školách 

zřizovaných ÚK. 

 Zjišťování požadavků příspěvkových organizací zřizovaných ÚK v oblasti školství na 

dezinfekční prostředky (spolupráce s oddělením krizového řízení). 

 

           

ODBOR ÚZEMNÍHO PLÁNOVÁNÍ A STAVEBNÍHO ŘÁDU 

 

Z agendy vyřizované odborem UPS, kterou je výkon státní správy na úseku stavebního práva  

a vyvlastnění, nelze specifikovat žádnou činnost přímo související s přijatými preventivními 

opařeními. Na chod odboru dopadají pouze tzv. „provozní“ opatření. I při využívání home 

office odbor funguje v plném rozsahu, tzn. je zajištěna vzájemní zastupitelnost v kancelářích 

přepojením telefonů na přítomného pracovníka a rovněž chod sekretariátu je zajištěn bez 

omezení.  

 

 

ODBOR ZDRAVOTNICTVÍ 

 

Vedoucí odboru ZD je členem Bezpečnostní rady Ústeckého kraje, Krizového štábu Ústeckého 

kraje (dále KŠ) a členem pracovních skupin KŠ řešících problematiku epidemie COVID-19. 

V rámci koordinace aktivit s Ústředním krizovým štábem, Integrovaným centrálním řídícím 

týmem a Ministerstvem zdravotnictví ČR (dále MZČR) je vedoucí odboru současně určen 

krajským koordinátorům odběrových míst a laboratoří a radou kraje pověřen výkonem funkce 

Krajského koordinátora zdravotní péče za účelem zajištění součinnosti poskytovatelů akutní 

lůžkové péče s poskytovateli následné a náhradní lůžkové péče na území Ústeckého kraje  

s krajským koordinátorem intenzivní péče a národním dispečinkem lůžkové péče a od 24. 3. 

2021 krajským koordinátorem očkování proti COVID-19 (dále také KKOC).  

 

Stěžejní aktivity: 

Koordinace aktivit v návaznosti na opatření Vlády a MZČR ve vztahu ke všem 

poskytovatelům zdravotních služeb. 

Komplexní zajištění činnosti krajského koordinátora očkování proti COVID-19. 

Zajišťování činnosti OČKOBUSu Ústeckého kraje, ve spolupráci s odborem dopravy a 

silničního hospodářství, odborem informatiky a organizačních věcí a odborem kancelář 
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hejtmana realizaci opatření na podporu očkování v souladu s usnesením rady kraje č. 

040/24R/2021 ze dne 18. 8. 2021. OČKOBUS zajížděl od září do října 2021 dle potřeby (a 

dle zájmu) do obcí s nízkou proočkovaností, do obcí a měst s potenciálem proočkování 

vyššího počtu osob bez registrace (nákupní centra apod.) a na akce s potenciálem 

proočkování vyššího počtu osob bez registrace (jarmarky, koncerty, společenská setkání). 

Z důvodu nepříznivého počasí byl nahrazen činností mobilních očkovacích týmů. 

Koordinace a plánování činnost mobilních očkovacích týmů. 

Podpora činnosti krajského koordinátora intenzivní péče (dále KKIP). 

Koordinace vyžadování sil a prostředků integrovaného záchranného systému (AČR, 

HZS) a jejich nasazení v nemocnicích na území Ústeckého kraje. 

Koordinace plnění úkolů souvisejících zejména s poskytováním lůžkové péče, s činností 

odběrových míst a laboratoří. 

Zajišťování vydávání povolení k poskytování zdravotních výkonů v rámci preventivní 

péče mimo zdravotnické zařízení (testy na COVID-19, očkovací centra). Celkem bylo 

vydáno 59 povolení.  

 Předávání cílených informací všem poskytovatelům zdravotních služeb na území. 

o aktualizované algoritmy péče o nemocné COVID, 

o prověřování lůžkové kapacity nemocnic, 

o monitoring zásob spotřebního materiálu pro odběrová místa (dále OM) a laboratoře 

(dále LAB), 

o sběr dat k zásobování nemocnici materiálem (nedostatkovým). 

 Systematické sledování regionálních dat z úložiště Ústavu zdravotnických informací 

a statistiky, portálu Centrálního řídícího týmu (dále ICŘT) a COVID FORMS APP, online 

dispečinku intenzivní péče. 

o předávání informací o kapacitách nemocnic ORP, 

o podpora koordinace preventivního testování antigenními, 

o součinnost s ICŘT při koordinaci OM a LAB v krajích. 

 Podpora činnosti KKIP, jednání s nemocnicemi, spolupráce při řešení aktuálních úkolů. 

o zajištění požadavků nemocnic o nasazení sil a prostředků Armády České republiky 

(CLS – pomocný pracovník ve zdravotnictví), 

 Koordinace aktivit v návaznosti na opatření Vlády a MZČR v rámci problematiky očkování 

proti onemocnění COVID-19. 

o koordinaci aktivit Ústeckého kraje a Krajského koordinátora očkování (KKOČ) při 

tvorbě sítě očkovacích míst a distribuci očkovacích látek v kraji a dohled nad 

očkováním prioritních skupin 

o spolupráce a koordinace aktivit očkování s praktickými lékaři 

o spolupráce v rámci při nasazování dobrovolníků – odborníků a dalších dobrovolníků  

v očkovacích místech (případně velkokapacitních očkovacích místech).  

o předávání cílených informací všem poskytovatelům zdravotních služeb na území 

provozujícím OČM  

o prezentace pro obce (ORP), která kvantifikuje postup očkování a populační 

proočkovanost prioritních profesních a věkových kategorií + trendy v Ústeckém kraji, 

včetně srovnání krajů  

o příprava velkokapacitních očkovacích míst, včetně smluvních ujednání 

o komunikace s médii 
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 Příprava dílčích usnesení a rozhodnutí Krizového štábu Ústeckého kraje, příprava 

podkladových materiálů pro jednání KŠÚK. 

 Účast na videokonferenčních jednáních Rady Asociace krajů ČR a obcí s rozšířenou 

působností.  

 

Zajištění pracovní povinnosti studentů a žáků zdravotnických oborů u poskytovatelů 

zdravotních služeb  

V prvním pololetí 2021 bylo vydáno 38 příkazů k výkonů pracovní povinnosti žáků a studentů, 

kteří studovali studijní program nebo obor vzdělání, které požadovali k výkonů pracovní 

povinnosti poskytovatelé zdravotních služeb a 10 příkazů k výkonu pracovní povinnosti lékařů 

a zdravotnických pracovníků, kteří vykonávají nelékařské zdravotnické povolání. K těmto 

příkazům bylo nutné vypracovat 2 závěrečné zprávy k poskytnutí neinvestičních finančních 

prostředků na úhradu náhrad za výkon nařízené pracovní povinnosti studentům a žákům v roce 

2021. Tato činnost byla prověřena kontrolou Ministerstva zdravotnictví ČR. 

Na základě Usnesení vlády České republiky ze dne 25. listopadu 2021 č. 1067 k zajištění 

poskytování zdravotních služeb poskytovateli zdravotních služeb akutní lůžkové péče po dobu 

platnosti nouzového stavu nebyly vydány žádné pracovní povinnosti. V rámci vzájemné 

součinnosti organizace využívaly přednostně DPP nebo DPČ. 

Aktivity: 

 komunikace s poskytovateli zdravotních služeb (dále také PZS), jejich personalisty  

a hlavními sestrami, komunikace se školami a univerzitami. 

 telefonické kontaktování studentů a žáků, sester a lékařů. 

 

 

ODBOR ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ A ZEMĚDĚLSTVÍ 

 

Odbor fungoval v daném období v souladu se stanovenými hygienickými opatřeními a svěřená 

agenda byla vykonávána v plném rozsahu. 

 

ÚTVAR INTERNÍHO AUDITU 

 

 ÚIA dokončil ve 2. pololetí roku 2021 v souladu s ročním plánem interního auditu na rok 

2021 Audit procesu přijímání a distribuce osobních ochranných prostředků Ústeckým 

krajem. 

 
  Auditní skupina prověřila nastavení a funkčnost stávajícího systému nakládání s OOP 

na ÚK  (fyzický příjem a výdej, distribuci mezi centrálním skladem ÚK a humanitárním 

skladem ÚK v České Kamenici a jejich vazbu na účetnictví ÚK). Na 

základě prověřených dokumentů lze konstatovat, že systém nakládání s OOP v rámci 

ÚK byl v auditovaném období funkční a byl schopen zajistit účelné a efektivní 

přerozdělování OOP mezi dotčené subjekty. 

 


